

# 战疫·我们在行动·有爱

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

## 自治区红会紧急拨付物资支援呼和浩特战疫一线

**新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)** 面对当前呼和浩特地区严峻的疫情防控形势,2月20日,内蒙古自治区红十字会向呼和浩特市红十字会紧急调拨价值48300元的23顶棉帐篷,为抗疫一线搭建战斗堡垒、为逆行英雄抵挡料峭春寒。此批物资已于当日下午发放到位。

自呼和浩特发生新一轮疫情以来,自治区红十字会已先后拨付棉帐篷、N95口罩、医用外科口罩、防护服、一次性手套、免洗消毒液、棉大衣等近14万元的抗疫物资,用于呼和浩特市核酸检测、社区联防联控、志愿服务等工作的开展,为打赢疫情防控阻击战贡献红十字力量。



搬运物资

### 封控小区孕妇喜得千金 手写感谢信送给医护人员

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)** 2月21日上午,一封饱含深情的感谢信被送到呼和浩特市妇幼保健院15楼隔离病区医护人员手中。“在疫情笼罩下的呼和浩特,能够获得更多帮助,快速入院顺利生产,离不开疫情防控下的人文政策关怀,更离不开过渡病房医生们的辛苦工作……”

在这封手写感谢信的背后,有个感人的故事。2月19日,呼和浩特的孕妇董女士突然感觉不适,但是由于自己所在小区属于封控小区,董女士家一时间手忙脚乱。很快,经过社区联系,董女士第一时间被送到呼和浩特市妇幼保健院发热门诊,入院后医护人员紧锣密鼓启动孕产妇急救绿色通道,严格按照新冠可疑孕妇处理流程,为董女士制定分娩方案,并于次日0时57分帮助董女士顺利分娩一枚女

宝宝。当时,一声清脆响亮的啼哭在15楼隔离病区荡漾,看着宝宝可爱的脸蛋,董女士脸上露出了激动的笑容。

“董女士出院时,家属非要买花送给我们医护人员,不过现在是疫情防控非常时期,我们婉拒了他们的好意。”事后,呼和浩特市妇幼保健院副院长、妇产科主任李霞告诉记者。“我们的医护人员一直穿着防护服守在董女士身边,一边严密监测着她的产程进展,一边陪着她聊天分散注意力,进行必要的情绪安抚。整个生产过程比较顺利。在这个特殊时期,一个新生命的诞生,给了所有人鼓舞和希望。”李霞说。

隔离期间,董女士一家人身体状况良好,没有出现相应症状。2月21日,董女士从隔离病区出院,并留下了这封感谢信。

### 免费接送医护人员:奔驰车安排!

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)** 2月20日晚,一则“丘比特婚庆车队30台奔驰车免费接送医护人员,需要者请联系”的消息在呼和浩特市医护人员的朋友圈内流传,大家纷纷点赞。2月21日,记者联系到了这次活动的组织者蒙建平。

蒙建平告诉记者,自己在工作之余从事婚庆用车服务。2月20日下午,他在车队微信群里发出了免费接送医护人员、社区工作人员、防疫人员的倡议。短短半个小时内,报名人数就达到了30人,目前已有32辆车随时待命。大家通过各种渠道向社会公布消息。当晚10时

左右,就有一名呼和浩特市第一医院的护士联系了他们。顺利将这名护士送到目的地后,大家都觉得很受鼓舞。

2月21日一早,约车的电话逐渐多了起来。截至目前,丘比特婚庆车队已经派出100多台次车辆,义务接送医护人员。蒙建平说,这次参与活动的车辆都是奔驰E系列车型,争取为奋战在一线的抗疫人员提供最舒适安全的服务。

如果您是医务工作者、社区工作人员、防疫人员,因工作需要接送服务,请联系丘比特婚庆车队蒙建平,电话15647105111;王润强,电话13074754522。

### 八旬夫妻被隔离 志愿者梁成刚回村喂羊



梁成刚正在喂羊

**新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)** 最近两天,一则“呼和浩特志愿者为隔离村民喂家畜”的视频走红网络。网友@玲:白大褂估计这辈子都没想到,咋就喂羊了;网友潘多拉:看着又辛苦又搞

笑,爬墙那一瞬间我没绷住笑了;网友兰馨:这身白衣服,羊羊以为要给打针……

原来,家住呼和浩特市武川县上秃亥乡刘家行政村范家小泉子村年过八旬的陈女士被确诊新冠

### 志愿者梁成刚回村喂羊

肺炎送至定点医院治疗,其老伴作为密切接触者也被隔离,临走时,两人一直担心家里养的41只羊没人喂养。得知这一情况后,回村做志愿者的梁成刚主动承担起喂羊等家畜的任务。就这样,梁成刚在做好村里疫情防控的同时,化身饲养员帮助老两口喂羊喂狗,还要照料新出生的羊宝宝。

2月22日,记者几经周折联系到梁成刚。梁成刚今年40岁,呼和浩特市武川县上秃亥乡刘家行政村人,是一名退伍军人,也是一名党员。2月18日,得知家乡发生疫情后,他放下手头工作,带着爱人从呼和浩特驾车60公里回到家乡,

做起了志愿者。夫妇俩每天穿着防护服,背着烟雾机对村里道路、卫生死角进行消杀,为村民量体温,统计数据,轮流值岗,同时还要步行去范家小泉子村帮忙照顾隔离村民的家畜,忙得不可开交。“我是一名党员,家乡出现了疫情,我必须回来,这是我的责任和义务。”梁成刚接受记者采访时说,对于村民而言,家畜是他们主要的收入来源,帮忙照看好,他们才能安心。

武川县上秃亥乡刘家行政村党支部书记刘栓根对梁成刚夫妇赞不绝口:“村里加上梁成刚夫妇一共3名志愿者,24小时轮流执勤,承担了村里大部分防疫任务,真的很辛苦!”